

Volejbal je pro Netolické velkým sportovním svátkem

Fanoušci jsou dalším hráčem domácího klubu, takovou atmosféru by chtěli zažít určitě i v ostatních sportovních klubech

VLADIMÍR KLÍMA

Netolice – Sport by měl lidi spojit a tento trend v Netolicích naplňuje především volejbal. Druhá liga je odměnou nejenom pro hráče, ale i jejich věrné fanoušky.

Po měsíčním půstu odstartovala odvetná část druhé ligy a hned do Netolic v sobotu zavítal lídr soutěže z Domažlic. Větší tahák pro fanoušky asi nemůže ani existovat. Domáci si z páteho místa chtěli na ve-

doucí tým tabulky vyšlápnout a fanoušci bývají sedmým mužem na palubovce. A že volejbal táhne, potvrdili výbornou návštěvou a především atmosférou, kterou dokázali vytvořit.

A že sport spojuje, potvrdil i sobotní dvojzápas. Nejenom, že přišli svým následovníkům fandit bývalí hráči Netolic, ale přijeli i bývalí tahouni prachatického volejbalu a mezi diváky nechyběli ani netoličtí fotbalisté či stolní tenisté.

„Volejbalová liga je jakousi odměnou a naplněním pro všechny Netoličáky, kteří mají vztah ke sportu. Považuji se za volejbalového neoborníka, ale rád se na kluky chodím dívat. Hrají výborně, je zde skvělá atmosféra a nadšení i mezi fanoušky. Zkrátka super. Hraje zde sice lídr tabulky, ale věřím, že to bude dnes za plných šest bodů.“ držel palce domácím hráčům bývalý funkcionář netolického fotbalu a pravidelný návštěvník



Jan Carda
fotbalový funkcionář

„Volejbalová liga je odměnou pro všechny Netoličáky, kteří mají vztah ke sportu. Výborný volejbal, skvělá atmosféra, co více si přát.“



VÍTĚZNÉ KOLEČKO nemůže chybět po žádném vítězném utkání, stejně tak ani závěrečná děkovačka fanouškům.

hře, to vše dodává hráčům nové síly. Ti se také fanouškům

především v prvním utkání skvěle odměnili, nedali soupeři prakticky žádnou šanci a zvítězili 3:0. Vítězný taneček a děkovačka hráčů směrem k fanouškům byly jakousi třesničkou na dortu.



Milan Pižl
stolní tenista TJ Netolice

„V Netolicích se hrál vždy dobrý volejbal, ale liga je zase o něco více. Nechodím sem jen na Netolice, ale hlavně na skvělý volejbal.“

Krásu a nevyzpytatelnost volejbalu ukázal odvetný zápas, kdy si hráči sáhli na dno sil a diváci si užili skvělý volejbal až do samého konce utkání. Domáci vedli 1:0 na sety, hosté otočili na 1:2, aby nakonec Netoličtí nakonec zvítězili 3:2. Nakonec z toho pět bodů. Jan Carda tedy o jeden minul, prognózu Milana Pižla hráči překročili.



FANOUŠCI jsou zkrátka skvělí. Místo bubnu stačí třeba i již tradiční kanystr na vodu a palička. Vynalézatosti se žádné meze nekladou. Foto k článku: Deník/Vladimír Klíma

volejbalových zápasů Jan Carda.

„Jako malý kluk jsem volejbal hrával a tento sport se mi moc líbí. Celá naše rodina volejbalu fandí,“ uvedl dlouholetý stolní tenista TJ Netolice Milan Pižl po prvním vítězném setu domácích a doplnil: „Chodím sem pravidelně, pokud nejsem v práci. Nechodím sem až tak jako na Netolice, ale na krásný volejbal, což zde dlouho nebyvalo. Sice se před dvaceti lety nehrálo špatně, ale tohle je zase o něco více. Navíc atmosféra na hřišti i mezi fanoušky, to je skvělý zážitek. Dneska to bude hodně těžké, kluci však hrají dobře a věřím, že alespoň jeden zápas by mohli vyhrát.“

A fanoušci znovu ukázali, že dokáží hráčům hodně pomoci. Bouřlivé ovace po každém dobrém míči, skandování při